

济宁高新区大型问政栏目《问政高新》首期开始录制

以“问”促“改”，提升工作效能

本报济宁4月28日讯

(记者 孔茜) “问”出民心、“问”出效能、“问”工作新作风……济宁高新区大型问政栏目《问政高新》将于近日开播,该节目以问题为导向动真碰硬,聚焦群众关心的热点、难点、堵点问题,将政府部门从“幕后”推向“台前”,督导督促职能部门践行承诺、狠抓落实。同时,邀请区直部门主要负责人或街道主要负责人参与电视问政,公开向社会和群众解答疑惑,并作出答复。

《问政高新》是济宁高新区一档电视问政栏目,重

点是“问”,关键在“改”。该栏目直面问题,对症发问,紧紧围绕市民群众关心的热点、难点等问题,选定曝光典型由记者深入一线实地查看,并录制短片予以曝光。同时,通过电视问政的方式,邀请问题所属的区直部门或街道主要负责人“做客”现场,在接受现场观众的审视的同时,还需对暗访短片揭露的问题、主持人的尖锐提问及观察团现场提问进行逐一答复,并接受嘉宾犀利点评。

而针对“问题如何改?何时改?”等问题,相关部门“一把手”还需现

场提出较为详实的整改意见和解决方法。而后,栏目记者还将持续进行跟踪报道,督促相关单位拿出解决问题的办法,凡是沒有整改到位的,或者群众不满意、不认可的,将会严肃追责。

据了解,《问政高新》的推出,可有利于济宁高新区进一步促进作风转变和效能提升,使各级领导干部学会在监督下履职,把问政当做一面镜子、一个平台,通过接受问政提升领导能力和工作水平,推动责任落实和工作落实,助力高新区“三次创业”进程。



《问政高新》栏目录制现场。

高新区行政审批局深化“一次办好”服务

业务再提速,让市民尽享优质服务



只要材料齐全,市民即可当场办结业务。 本报记者 孔茜 摄



本报济宁4月28日讯(记者 孔茜 通讯员 李靖)

为促使业务办理再提速,近日,济宁高新区行政审批服务局推出6项“马上办结”事项清单。凡属于“马上办结”范畴内业务,市民在材料齐全的情况下,即可现场办结,极大地缩短了业务办理时限,真正让市民少跑腿多办事,尽享优质服务所带来的“福利”。

26日上午,前来办理医师变更执业地点注册业务的市民沈涛一大早就来到高新区为民服务中心排队等候,大约5分钟左右,便手持相关材料径直走向64号窗口办理

业务,在经过询问、填表、递交材料等环节后,沈涛便现场拿到了自己的医师执业证书。

“从递交材料到现场领证,不到10分钟就办完了,这效率真是没的说。”体验到“马上办结”服务的市民沈涛,对窗口工作人员的服务称赞不已。而对于从医近十年,多次经历更换执业地点的他来说,更是感触颇深,有着说不完的“感想”。

“之前办理都需要提交体检报告,每次不仅要花费两三百的费用,还要耗上一天等结果。”沈涛说,自己在每年进行健康查体且了解自己健康情况的前提下,仅需对健康情况进行承诺,真是省了很多“麻烦事”。

“从最开始的法定30个工作日办结,到现在实行健

康情况承诺制当场办结,极大地缩短了市民办理过程中的时间。”济宁高新区行政审批服务局窗口工作人员李方称,以医师变更执业地点注册业务为例,市民仅需携带身份证件、《医师执业证》到场办理即可,待现场填写《健康情况承诺书》等材料后,当场就能办结业务。

据了解,为实现“减证便民”目的,对业务办理再提速,济宁高新区行政审批服务局通过业务流程简化、实行承诺制等方式,现推出了包含公共场所卫生许可、医师变更注册等6项“马上办结”业务,而“马上办结”实为在当场即办的基础上,对办理时限进行精准限定,一般业务办理不得超过半小时,让市民办理业务更便捷。

百余人齐聚江阴 听讲座“取真经”

本报济宁4月28日讯(通讯员 刘艳杰 高先悦 记者 王博文)

为进一步提升村党组织书记素质能力,推动乡村振兴战略实施和“双基”工作提质增效,4月21日—25日,济宁高新区在江阴市委党校举办强化党建统领推进“双基”工作之乡村振兴专题培训班。王因和接庄两个街道组织委员、组织干事、村党组织书记和2017年选调大学生村官共100余人参加了培训。

本次专题培训邀请江阴市委党校讲师,围绕习近平新时代中国特色社会主义思想、发展壮大村级集体经济、党员干部素质能力提升等方面,为全体学员进行全面系统授课。

在进一步提升党支部书记政治站位和责任担当的同时,通过真实案例和数据分析,让支部书记找到本村发展的差距和不足,理清了今后村级集体经济发展思路和措施。

培训期间,学员们走进江阴市华西村、张家港市永联村、常熟市蒋巷村等全国文明村、示范村,实地感受苏南先进地区新农村建设取得的翻天覆地的变化;与三房巷、山泉村等当地村领导互动交流、认清差距,学习经验、谋求发展;观看华西村吴仁宝老书记探寻村庄发展的纪实片,聆听璜土村支部书记的六大创新模式,增强责任之担、为民之情、发展之切。

创大联盟理事会 首批入孵企业签约

本报济宁4月28日讯(记者 孔茜 通讯员 王见峰)

26日,创业大学联盟理事会首批入孵企业签约仪式在高新区创意大厦成功举办。经过理事会实地考察、逐层筛选等环节,最终在首批报名的50家企业中,确定了哈哈养车、晟达传媒、必爱网等5家入孵企业。

“特别感谢创业大学联盟理事会给予我们这次入驻孵化的机会,今后我将会和大家庭里的每一位成员携手共进。”从创业初期便与创业大学结下了不解之缘的晟达传媒总经理程

灿,提及过往,更是感慨万千,他说自己的创业项目不仅是通过创业大学的培训才产生的,更是在他们的帮助下,公司发展也是越来越好。

据了解,创业大学联盟理事会由济宁高新区创业大学发起成立,链接遍布于山东、广东、内蒙古等6省50多个地市的100多所创业大学、创业孵化基地、创业园区等。通过资源整合,旨在打造全国最具影响力的品牌孵化服务平台,为创业者提供一流的创业服务,助力创业者发展共赢。